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[bookmark: _Hlk50558730]ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELA OSSI NO MÊS DE OUTUBRO DE 2020

Considerando a situação de Pandemia de COVID-19 e a necessidade de Distanciamento e Isolamento Social, considerando que a OSSI atua com grupo de risco – idosos, portanto, totalmente proibido que se realize qualquer atividade presencial. No entanto a Obra Social Santa Isabel, continua de forma criativa atendendo aos idosos utilizando as redes sociais, principalmente por aplicativos de mensagens e WhatsApp, realização de lives e principalmente garantindo a alimentação através das Cestas Básicas acompanhadas de produtos de higiene e proteção como máscara e álcool em gel.
No mês de Outubro a Obra Social Santa Isabel não recebeu o repasse mensal da parceria com o GDF, Termo de Colaboração nº 07/2016, a OSSI distribuiu 160 cestas básicas para os idosos cadastrados, sendo que 20 cestas foram entregues pela equipe na residência dos idosos e 140 foram retiradas diretamente na Instituição pelos familiares dos idosos.
A OSSI recebeu no dia 01/10/2020 a doação do Banco de Alimentos - CEASA totalizando 80 cestas verdes que foram distribuídas para os idosos nos dias 1, 2 e 5 de outubro. No dia 05/10/2020 o Banco de Alimentos - CEASA doou novamente 85 cestas verdes, as quais foram distribuídas nos dias 6, 7, 8, 9 de outubro. Dia 28/10/2020 recebemos mais uma doação do Banco de Alimentos – CEASA totalizando 80 cestas verdes que foram distribuídas para os idosos nos dias 28, 29, 30 de outubro e dia 01 de novembro.
No dia 14/10/2020 tivemos uma reunião particularizada com a Gestora Suplente Priscila Eller Aranha e Brayner para tratar do Instrumental II com a equipe tipo SUAS. Orientar a equipe quanto a realização do levantamento de requisitos legais para retomada das atividades (Decreto nº 40.939/2020 e manual sobre biossegurança para reabertura de escolas no contexto do COVID/19 - FIOCRUZ). A equipe no mesmo dia 14/10 se reuniram para se organizarem para o preenchimento do formulário, assim ficou dividido 25 idosos para cada um da equipe interna que são os educadores e terapeutas, o número restante dos idosos ficou para a equipe central. Obs: Os idosos que não conseguimos contato a Assistente Social Lucilene realizou a visita in loco, totalizando 202 idosos preenchidos os formulários.     
No dia 23/10/2020 a Carreta da mulher nos forneceu em média 400 panfletos, sendo metade sobre a luta contra o câncer de mama e próstata e metade sobre a violência contra a mulher.   
Foram realizadas diversas atividades pelos educadores sociais, terapeutas ocupacionais e pedagoga para dinamizar a rotina dos idosos em casa: entrega de matérias como: linhas em toalhas para que elas possam fazer, macramê, panos de pratos, crochê, retalhos para fuxicos, tiras de étamine para fazerem vagonite com fitas, kit de atividades (caças palavras e OUTUBRO ROSA campanha de prevenção ao câncer de mama). Live de interação e conversas, leitura e as lives de atividades físicas para que eles possam praticar algumas atividades que gostam de fazer em casa, o grupo recebeu as orientações e instruções pelo WhatsApp.
São realizadas lives ginástica laboral, exercícios físicos, prevenção de quedas, orientações sobre o cuidado com a saúde.
A Assistente Social, continua acompanhando as famílias para acompanhamentos de casos e situações específicas, seja através das visitas domiciliares ou do contato telefônico.
A Equipe continua investindo na capacitação, participando de diversos cursos online sobre a MROSC e outros.           

Segue abaixo fotos das atividade desenvolvidas:
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